

“上一秒温柔相待,下一秒催促作业”

小学生吐槽“女神糗事”,家长听后笑中带泪



学生把妈妈的“糗事”画了下来。 通讯员供图

“我的妈妈是双子座,她有双子座的明显特征,那就是双重性格,上一秒她还温柔地对我说‘想吃什么’,下一秒就说‘你干嘛呢,还不快去写作业’,哎,她真是一个多变的妈妈,翻脸比翻书还快,但我还是非常喜欢她……”

今年妇女节,奉化区居敬小学一改“温情路线”,让学生爆料他们的“女神妈妈”。听了小学生对妈妈的“爆料”,是不是又惊又喜,这些生活中的糗事、趣事,让妈妈的形象更加立体饱满。这是奉化居敬小学专门为三八妇女节策划的“女神糗事”系列,鼓励孩子们通过画画、写作、讲述的方式,发现妈妈的另一面。

现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 宋明 胡珊珊

501班王正凌的妈妈是一名老师,严谨细致是常态,可是妈妈拿着手机找手机的糗事,让王正凌看到另一个“糊涂妈妈”。“有一次她找不到手机,就赶紧开车回家去找,在路上她还打电话给朋友说‘我找不到我的手机,等我回去再说’,她的朋友很惊讶地问,那你在用什么打电话啊……”王正凌讲着讲着,自己也情不自禁笑出了声。

“我的妈妈非常精明能干,有时候也会有小失误,有次我刚吃了一小青菜,发现是甜的,我忍不住笑出了声,忙给妈妈夹了一口,妈妈说‘这菜有这么好吃吗?我只是照常发挥啊’。妈妈吃了之后就不说话了,我和爸爸在一旁笑出了声,原来妈妈把糖当成盐了。”207班朱祉萌绘声绘色讲起妈妈的糗事,还为自己的小机灵感到开心。

妈妈的糗事除了拿着手机找手机,还有把面油当牙膏、车子过了保险日期、坐公交忘了投币、晒衣服忘了收回家……

不过,这些“吐槽”中,最让老师和家长会心一笑的是201班葛佳琦。她说她的妈妈是双子座,有着典型的双重性格,上一秒还温柔地询问想吃啥,下一秒就催促她写作业。

孩子们眼中的妈妈,既呆萌,又有趣,还有点小迷糊,小任性。看到同学们的“女神爆料大合集”,老师们感到欢乐,也看到了孩子们对妈妈最朴素纯粹的爱。犯迷糊是因为妈妈事情太多,翻脸比翻书还快是因为妈妈要督促学习,小任性是因为妈妈也有自己的喜好和生活……

“我们之前的三八节活动蛮传统,今年想换个花样,策划了这个‘女神糗事’系列,让孩子们从另外一个角度观察妈妈,思考生活,很多家长看到后乐得前仰后合,还有的妈妈很感动,因为孩子说‘虽然她是个糊涂妈妈,但我仍然爱她’。”奉化区居敬小学少先队辅导员邬融融说。

372个爱心暖壶 这份礼物温暖高原学生的心

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 林涵茜 通讯员 韩慈峰)“我们收到慈溪市第二实验小学的同学为我们捐赠的暖水壶,我们心里充满感激,谢谢老师和同学们对阿克吐尔小学的关照,也希望你们来到美丽的新疆游玩。”近日,慈溪市第二实验小学收到新疆库车市齐满镇阿克吐尔小学孩子们的感谢视频和照片。

去年,慈溪市第二实验小学从援疆指挥部获悉,新疆库车市齐满镇阿克吐尔小学的学生在冬天大多用塑料矿泉水瓶喝水,长此以往会影响学生的身体健康。

于是,学校大队部向全体同学发出

倡议:用自己的零花钱或压岁钱为阿克吐尔小学捐赠一个保暖壶,让那里的学生能在冬天喝上温暖的水。

发出倡议当天,全校同学和家长们积极响应,372个爱心暖壶的捐赠机会瞬间“秒杀”,没有得到捐赠机会的家长纷纷要求增加名额。

仪式上,同学们将写好的爱心寄语卡片连同保暖壶,捐赠到指定的箱子,并打包送往齐满镇阿克吐尔小学。

近日,阿克吐尔小学的孩子收到保暖壶和爱心寄语卡片,他们纷纷录制视频表示感谢。慈溪市第二实验小学德育处主任罗佰丛表示,爱心无止境,送壶暖人心。



壶排成“感谢”字样。阿克吐尔小学的孩子把保暖壶排成“感谢”字样。 通讯员供图

流浪“喵星人”给孩子们 上了一堂生命教育课

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 舒弯弯)近日,蓝青小学大队部通过“青小义之喵星人救助活动”让学生体验奉献带来的快乐,引导学生关爱生命,培养学生的同理心。

寒假期间,各班组织学生存储零花钱,展开零花钱计划。开学初,蓝青小学师生共同举行募捐行动,同时,各班级还开展“同在一起——我们的同理心世界”成长指导课,用趣味方式让同学们感受到关爱生命的意义。

本次“动物星球”公益救助活动,师

生募捐共筹得善款4万余元,由少先队与成长共同体委员会及学生代表运送猫粮、猫砂等物资前往流浪猫救助站。

当孩子们到达救助站,看到这些流浪猫时,惊讶道“这么可爱的小猫咪为什么会被人抛弃”,只见他们用小手抚摸着流浪猫,与小猫咪嬉戏玩耍。

蓝青小学相关负责人表示,接下来,学校还将组织学生到社区进行“文明养动物”的公益宣传,关注小区里的流浪猫,继续实践“救助喵星人”活动,用多种方式关爱流浪动物。

杭州点0571-88732799 地址 杭州丰岭路	师自通 冠军马 弈马培秀 请认准“钟点教室”商标 为您提供教育场地租赁 教育培训等服务 请认准“师自通”商标 专业的教育信息服务平台 提供各类升学团课择校咨询。提供教育场地 教育招聘兼职信息等 请认准“冠军马”商标 提供各类体育用品 运动护具 体育用望远镜设计咨询服务 请认准“奕马”商标 提供动物训练 动物娱乐服务 体育教育咨询。 请认准“培秀”商标 提供各类教育培训服务, 各类教育信息咨询。	胡延华遗失展业证 020001120000800020090 31976 张金萍遗失展业证 02000112000080002 016076336;特此挂失! 朱泽鹏遗失二代身份证, 证号 3303821990****4077, 声明作废 谢鸿辉遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张, 收据号码 4302328, 金额为4800元, 声明作废。 叶锡明遗失浙江中医药大学学生证学号201812210905011, 声明作废	浙江公信售电有限公司减资公告 经本公司股东(出资人)决定:本公司注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告 胡世勇, 遗失嘉善县骏景房地产开发有限公司(开票公司)开具的首付款(定金)收据, 票号: 0002842 金额: 10000元, 声明作废 平湖市鼎超门窗有限公司遗失浙江省履约保证金协议书一份, 车架号 LVSHJAC8HE535055, 金额¥3000元(叁仟元整), 特此声明作废	
	杭州嘉绿农贸市场缪正水产店遗失公章一枚, 声明作废 鲍子扬遗失浙江中医药大学学生证学号201812210905007, 声明作废	刘欣不慎遗失营口职业技术学院英语教育的毕业证, 证号: 2019072069, 声明作废		

基金一览

国投瑞银基金会客室:理性看待市场波动 聚焦优质公司投资价值

牛年伊始,A股市场大幅波动。本期国投瑞银基金会客室邀请了国投瑞银研究部总经理桑俊分享了自己的观点。桑俊表示未来继续看多A股市场,投资者应该理性、冷静面对市场波动。

春节后,A股走势大幅波动,被资金偏爱的白酒、光伏、消费等板块出现深度回调。市场为何会出现大幅调整?

桑俊认为主要原因在于国内货币政策趋于正常化。2020年,在疫情冲击下,全球货币处于相对宽松的状态;伴随着疫情减退,经济复苏企稳,大部分投资者对货币政策调整持有较为悲观的预期;但是从全球来看,货币仍处于宽松状态,而且全球经济复苏趋势不改,因此继续看好中国市场。

黄杰

小盘风格或迎投资风口华夏中证1000ETF正在热销

在市场经历多年大盘风格后,由于当前货币流动性温和收紧,叠加经济复苏强劲,小盘风格或迎来布局良机。在此背景下,国内ETF领域领头羊华夏基金趁势于3月4日至3月12日发行华夏中证1000ETF,为投资者一键布局国内中小盘企业提供了高效、便捷、费率低廉的工具型产品。

据了解,华夏中证1000ETF是一只专注于A股市场市值较小、流动性较好的股票投资机会的ETF产品,其跟踪标的中证1000指数定位小盘成长股。在行业分布方面,信息技术、工业、材料和医疗保健等4个行业权重占比超76%,指数偏重科技含量整体较高的行业,具备较强的成长性。

黄杰